

Организаторам и гостям
XII Общероссийского годового собрания теоретиков права
«Систематизация законодательства:
от устоявшихся концепций к современным новациям»
(к 100-летию со дня рождения И. С. Самощенко)

Уважаемые участники XII Общероссийского годового собрания теоретиков права!

От лица Российской академии наук и от себя лично рад приветствовать всех вас, ученых и практиков, небезразличных проблемам российской правовой системы и государственности!

Уже стало доброй традицией Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации ежегодно проводить крупномасштабные и представительные конференции. Собрание теоретиков открывает цикл данных мероприятий дискуссиями на темы, связанные с фундаментальными проблемами юридической науки. Институт приурочивает свои мероприятия к знаменательным событиям в истории российской правовой мысли, отдавая дань памяти известным ученым, чей вклад в развитие юридической науки неоценим.

Известно, что в Институте сформирована научная школа правотворчества, разработки которой являлись востребованными на протяжении его вековой истории. Сегодня общая тема конференции посвящена проблемам систематизации законодательства, в том числе в контексте работ Ивана Сергеевича Самощенко, виднейшего ученого-правоведа, директора Института, а затем – заместителя Министра юстиции СССР, который возглавил работу по систематизации советского законодательства. Труды данного ученого – бесценный вклад в отечественную юриспруденцию, не утративший своей актуальности.

В современных условиях стремительного роста количества законов и подзаконных актов, потребности в урегулировании широкого круга отношений, защиты традиционных ценностей наряду с отстаиванием национальных интересов – сохранение системности права является важнейшей задачей, которую успешно решает институт Законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве РФ, возглавляемый выдающимся ученым нашего времени и организатором науки академиком Хабриевой Галией Ярулловной.

Поддержание правопорядка и стабильности – это миссия правоведов,
ваша общая миссия! Желаю всем Вам научных и творческих успехов!

Научный руководитель
Социального Мегапроекта
пространственного развития,
Президент Российской академии
социальных наук,
Председатель правления
некоммерческого партнерства
«Общества социальных наук»
академик



Г.В.Осипов